



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

昆明市张晓华、田云波、李萍面临非法视频开庭

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）昆明市法轮功学员张晓华、田云波、李萍将于二零二二年一月十九日下午两点面临非法视频开庭，开庭地点：昆明市五华区法院第21庭；审判员：张赞。出庭公诉人：五华区检察院章锟、陈伟达（检察官助理）。

二零二一年八月十六日下午，67岁的张晓华到官渡区子君路星云园小区朋友家串门，被警察段进春等人非法搜身并强行带到昆明市官渡区矣六派出所，随后张晓华家被非法搜查。

同时被绑架的还有田云波、李萍等人。参与绑架的有昆明市官渡区国保大队警察伙同官渡区矣六派出所的警察和社区人员。国保大队警察一一叫出当场所有法轮功学员的姓名，估计已经跟踪多日。

八月十六日下午约19点，五个着便装的不明人员在李萍女儿住所辖区派出所片警的带领下，闯入家中，抢走屋内门上悬挂的两个福字吊坠、屋内李萍女儿的帽子和一件外衣，他们没有按法律规定佩戴并打开执法记录仪，只是有一个未穿警服着便装的人拿着手机录像；搜查时现场也没有见证人，也没有开具扣押决定书和扣押物品、文件清单，直接将私人物品抢走了。

八月十七日，张晓华、李萍被昆明市官渡分局以“破坏法律实施罪”为借口非法刑事拘留，关押在昆明市看守所（昆明市盘龙区西南林业大学旁），田云波被非法关押在昆明市官渡区看守所。

家属向负责此案的五华区检察院检察官章锟（女）提出对三位法轮功学员不予批捕的申请书，他们表示，对法轮功学员的羁押意味着善恶颠倒、正邪不分，会导致社会道德沦丧、人心荒漠化。把一个

“打不还手、骂不还口”的人逮捕关押，会让全社会民众都迷茫司法机关为什么迫害好人；会进一步摧毁社会的道德价值观。

家属表示，张晓华不符合刑事拘留的条件，对她刑事拘留是错误的。张晓华去朋友家串门这是事实，但这不是犯罪事实；张晓华家里有法轮功的书籍这是事实，但这也不是犯罪事实，张晓华的这些个人合法财产与破坏法律实施没有任何关系，不是犯罪证据，因为它们与指控的罪名没有任何关联性。就象指控一个人犯有杀人罪，证据是这个人家中有一台电视机。这个人家中“确实”有一台电视机，但这个事实并不能证明这个人杀了人，因此不能成为杀人的证据。

法轮功是教人信仰真、善、忍的正信，其教人向善、处处为别人着想的理念与邪教根本不沾边。当今世界不会再有人认为是基督教是邪教，但基督教在创立之初的三百年却是被当作邪教迫害的，这是人类的教训。在当今世界，是不是邪教，这不是任何一个国家政府机关、立法机构、司法部门能判断的。这是信仰领域的话题，不是世俗权力机构有权、有资格干预的，邪教根本不是法律术语。

五华区检察院不顾事实与法律规定，对家属提出的不批捕申请不予理会，非法对三位法轮功学员冠以利用×教破坏法律实施的罪名批捕。之后又搜集所谓“材料”即罪证，将案件构陷至五华区法院。五华区法院于本月19日非法审理此案。因19日为视频开庭，因此三位法轮功学员均不到法院现场，只是在各自被非法关押的看守所远程视频开庭。◇



迫害法轮功 法网难逃

现世现报触目惊心 迷途知返天赐善果

【明慧网】俗话说：“善有善报，恶有恶报。”每个人在世上所做的一切，都得自己去承担，这是天理。只是有的人做了坏事，即遭现时报，有的是将来或者是来世接着报。而有的人即使犯了大罪，只要能够诚心悔改，不再作恶，也能得到上天的宽恕。

明慧网上报道云南省近三百个因迫害法轮功而遭恶报的中共各类人员的例子，本文因篇幅有限，从中选出几个遭现报的实例，同时，也有人能及时悔悟，诚念“法轮大法好，真善忍好”从而得到善报的事实。

一、迫害法轮功后 遭恶报

“人心生一念，天地尽皆知；善恶若无报，乾坤必有私。”在这场对法轮功史无前例的迫害中，许多610、公、检、法人员、中共邪党分子或被利益蒙住的世人，由于助纣为虐，极力参与迫害法轮功，现世现报遭天谴，表现是车祸、癌症、电触死、猝死等形式，命归黄泉。

1. 诽谤佛法 云南省“610”主要成员杨兴源遭报猝死

杨兴源，男，云南省司法厅教育处处长、省“六一零”主要成员，积极参与策划迫害法轮功学员。二零零零年七月，其到北京参加全国“六一零”及司法系统“迫害法轮功”表彰大会，会议期间，他结识了辽宁省司法厅恶人，了解到辽宁省迫害法轮功学员的情况。

杨兴源回昆明后，即向省委副书记、云南省“处理法轮功问题领导小组”（即“六一零办公室”）组长王天玺汇报全国“迫害法轮功”的形势，建议花重金，请辽宁“马三家帮教团”到云南，打破他们无法“转化”法轮功学员的被动局面。

在杨兴源建议下，云南省委二零零零年九月和十一月两次花巨资，找来了邪恶的辽宁“马三家帮教团”这伙恶人，先后到云南省女

子劳教所和云南省第二劳教所，对被非法关押的法轮功学员作所谓“转化洗脑”迫害，对不“转化”的法轮功学员使用暴力、酷刑，导致多名法轮功学员致死、致残。后又将这一诛心洗脑的迫害方法当经验推向全省各地及全国部份省市。

在云南省“六一零”的安排下，杨兴源参与了云南省电视台拍摄的污蔑法轮功的三集政论片《较量》的拍摄、组织工作，该片蛊惑不明真相民众仇恨法轮功，在市民中造成很坏的影响。同时，杨兴源还协助《云南日报》记者孙翠芳、李绍明，撰文支持迫害法轮功和用“转化”来迫害法轮功学员的文章《攻克最后的堡垒》。

由于积极参与迫害法轮功和“转化”法轮功学员“有功”，杨兴源于二零零一年获得全国“五一”劳动奖章及奖金，是云南省至今参与迫害法轮功的邪恶者中获得的最高奖励，并多次获得省内的表彰，成为云南省司法系统迫害法轮功学员的主要骨干。

天网恢恢，疏而不漏，因作恶太多，杨兴源遭恶报，于二零零七年底，突然猝死，时年五十五岁。

2. 企图构陷法轮功学员 昆明东川代唐坤遭恶报命归黄泉

一九九九年“七二零”中共江泽民集团开始迫害法轮功后的一天，昆明东川区（当时是东川市）汤丹地区金源公司一个名叫代唐坤的人去米店买米。店主是一名法轮功修炼者，好心给他讲法轮功教人向善，法轮功遭迫害的真相。代唐坤非但不听善劝，还到处去收集法轮功学员的名单，并到派出所报告构陷。

汤丹政法委书记兼派出所所长冯明准备带着代唐坤去向上级汇报领赏，冯明说好，让代唐坤在汤丹运输队育红小学门口等着。冯明驾驶的车子刚到代唐坤呆的地方，车子就失了控，结果把代唐坤给撞死了，为此，冯明赔了代家四十万元

钱，才了结此事，可是代唐坤的命却没了。

二、迷途知错、敬佛法 得善报

在这场对法轮功史无前例的迫害中，有许多人由于受中共的谎言毒害，跟中共迫害、诽谤法轮功，做了许多恶事、错事，但是当他们听了大法真相，认清中共邪恶，脱离中共，诚心悔过，得到了神的宽恕，得了福报。

1. 一个警察危难时 “九字真言”救了他的命

一天，昆明某公安分局几个警察去绑架向民众讲真相的一位老年法轮功学员，在劫持老年法轮功学员返回公安分局的路上，其中一名参与绑架的警察心前区突然绞痛起来，样子十分痛苦，只见他面色苍白，四肢冰凉、全身冒冷汗，出现休克症状。

老年法轮功学员见状，善劝他赶快念“法轮大法好，真善忍好”。开始他还顾忌，旁边的同事说：你就念念吧！于是这个警察就一遍一遍念了起来，不一会，中年警察心前绞痛的症状就消失了，就像什么事都没有发生一样。在场的警察亲眼目睹了法轮大法的神奇。善心醒悟，还没有到公安分局的路上，他们就把这位老年法轮功学员释放了，走时，老年法轮功学员告诉他们不要再跟中共迫害法轮功，善待大法弟子会有好报的。

三、结语

以上是在明慧网中搜索到的云南省近三百个迫害法轮功遭恶报的实例中选出的部份现世现报的实例，同时，我们也看到了，及时悔悟，诚念“法轮大法好，真善忍好”就会得善报，希望还在参与迫害法轮功暂时还没有遭到恶报的中共人员，你们不要抱着侥幸心理，人命关天，珍重生命，立即停止迫害法轮功，真心悔过、赎罪，给自己一个未来。（节选）◇